

诚念法轮大法好 晚期肝硬化腹水神奇康复

【明慧网】我父亲今年八十岁了。十三年前他得了晚期肝硬化腹水，因诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，身体神奇的康复了。在大法洪传三十周年之际，为了让更多的世人明白真相得到救度，把事情的经过写出来，以感谢师父的慈悲洪恩。

在中共迫害大法前，父亲看我们炼法轮功心里就不高兴。一九九九年七月二十日，以江泽民为首的中共流氓集团发动迫害法轮功后，我因坚持信仰，被劳教迫害三年。父亲听信中共的谎言，说了很多对大法不敬的话。二零零九年冬天，父亲感觉身体不适，干活没有力气，到县中医院去检查，检查结果是肝硬化，腹部有积水。

经过一段时间住院治疗，腹部积水还是没有止住，就转到市肿瘤医院诊治。主治医生看腹水太多，我父亲撑得难受，当日就给做了腹部穿刺放水，这次共放了六公斤多黄水。然后又做了病理化验，结果不是肝癌。之后又做了各种检查，最后确诊肝硬化晚期。经过各种药物治疗，最后又输白蛋白，这样腹水比以前少了些。转眼到了腊月二十八，我父亲想回家过年。经主治医生同意后，第二天父亲身上下着放水袋、拿着药回家了。

到大年初一晚上，父亲不小心将穿刺下的放水管碰掉，用盆子接了很多腹水，将褥子都阴湿了。于是在大年初二又去了县中医院，在县中医院又治疗了一段时间，市里的专家来会诊了好几次，仍不见好转。科主任觉的这病他们没有办法了，治不了了，就让我父亲到北京治疗。这样我就联系北京那边的朋友问哪家医院能治这个病。过了几天看我们还不走，科主任不耐烦的

问我：你们就赖在我们这不走了？我说正在联系。随后我和父亲就去了北京幼安医院，找专家会诊。专家会诊后，给开了他们医院研制的专治肝病的药，让我们回家调养。

我父亲吃了北京专家开的药，腹水还是长，没办法就又去了县中医院。这次科主任不想收我父亲住院了，经托人找关系才勉强同意收住。住了几天科副主任背着我父亲跟我说：你父亲这病是不是癌症的癌症，肝几乎全部硬化，治好的机会太小了，回家想啥吃就给做啥吃吧，只能看命了。这样又做了穿刺、带着放水袋，开了几副中药和利尿药就让我父亲回家调养了。

回到家，我父亲经过半年多的煎熬，人已脱相，骨瘦如柴，家中已做好了装老寿衣。看着父亲，我心里难受。父亲刚得病时，我让他念“法轮大法好，真善忍好”，他只是在难受时捂着肚子念过，说不管用。但我心里明白，法轮大法能救度任何人。也只有法轮大法能救父亲的命了，只有诚心敬念才能躲过劫难。

我再次和父亲说：只有诚心敬念才管用。这样在痛苦的煎熬中，父亲终于开始诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，晚上睡不着觉时看神韵晚会和《预言与人生》光盘。

神迹出现了，父亲的病慢慢好起来了。至今十三年过去了，父亲的肝病再也没有发作过。身边的人无不感佩法轮大法的神奇。

四年前，我父亲由于出气不畅难受，又去县中医院检查。医生问以前得过什么病，我说得过肝硬化腹水，医生以为又是这病，就做了肝部CT，经检查，父亲的肝光滑平整无异常，医生根本不相信以前得过肝硬化腹水。然而，这是我父



亲的真实经历。

写出我父亲这个真实的故事，我希望能让更多的人来了解法轮功真相，不要听信中共的谎言，在这多灾多难的末世，明白真相，分清善恶，从而得到法轮大法的救度，平安的躲过劫难，拥有光明的未来。◇

为什么诚念“法轮大法好”、“真善忍好”会得到大福报呢？

因为“人心生一念，天地尽皆知”，在法轮大法遭到迫害时，您还能明白是非、支持善良，这是最珍贵的一念，就会得到上天的佑护。这不是迷信，这是“善有善报”天理的体现。有人可能觉得玄而又玄，这也情有可原，如果不是亲身经历，很难理解与相信。但是，人的相信与否，并不影响事实的存在。就像空气与电波我们看不到，但却是真实存在的。再换个角度思考，法轮功学员不要您一分钱，有必要骗您吗？◇



哈尔滨地区简讯

哈尔滨市延寿县法轮功学员赵玉坤被绑架 已回家

哈尔滨市延寿县法轮功学员赵玉坤，在五月二十四日，中午十二点，城北派出所一些人去了法轮功学员赵玉坤家骚扰，把放大法音乐小喇叭和视频机子，还有一部手机、两套新做的各地讲法、《各地讲法十二》及《洪吟六》、真相币三千块钱通通劫走，把赵玉坤带到城北派出所，一直到晚上半夜十二点多，赵玉坤才回家。

尚志市苇河法轮功学员徐爱英等被绑架并抄家

尚志市苇河法轮功学员徐爱英、徐志军、于二零二二年五月十日被绑架并抄家，抢走大法书籍和耗材。次日姜跃华（家属）、邵明丽又被绑架。

邵明丽现已回家。

哈尔滨市平房区绑架 7 名法轮功学员并致一名崔金实老人非正常离世的后续

二零二二年五月二十四日，平房区公安分局国保大队警察在下午1点左右同时对另外两名法轮功学员进行了居家搜查骚扰。在警察到郑立君家搜查骚扰时，当时她不在家，警察打电话让其妹配合他们，并宣称：“如家属不配合，在大街

上看到郑同修，就实施抓捕。”

同一时间到法轮功学员葛晓静家中搜查骚扰，这次两个警察出示了工作证，告知警号，并出示执法记录仪，搜走葛同修的大部分大法书籍。

五月二十八日，警察通知崔金实老人儿子不允许去崔金实老人生前住所，并扬言要查封，家属强烈反对，警察未能得逞。

五月二十九日，警察又电话联系家属让其打开崔金实老人房门，强行录像，不允许家属入内。

哈尔滨市平房区公安分局国保大队长周立峰迫害法轮功学员的信息补充和更新：

现已知对平房区法轮功学员付淑贤，牛家辉非法判刑（直到现在仍在狱中）负有直接责任。周立峰，电话：16603626100，住址：哈尔滨市平房区保国街道前进里社区 430 楼 3 单元 401 室。周立峰其妻：胡影红是在平房区保国四校任职，电话：15045664499 周立峰女儿在外地工作。平房区保国派出所地址搬迁更新为：保国大街 22 号◇



迫害法轮功 法网难逃

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。◇



“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001 年 1 月 23 日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001 年 2 月 4 日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出 20 多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？